



光荣榜

值此庆祝建党93周年之际，晋煤集团党委为进一步表彰先进，弘扬正气，激励各级党组织和广大共产党员再创佳绩，再立新功，集团公司党委组织了庆七一评先树优表彰活动。我公司三个党支部被授予先进党支部称号；十六名同志被授予优秀共产党员称号；三名同志获宣传思想文化工作先进个人；两名同志获宣传思想文化工作优秀工作者称号。晋煤集团公司党委要求，各级党组织和广大党员要以受表彰的先进集体和优秀个人为榜样，用他们先进的事迹鞭策自己，用他们崇高的精神激励自己，时刻牢记宗旨，奋力争创一流，努力营造学先进、赶先进的浓厚氛围。

先进党支部(3个)

优秀共产党员(16人)
徐磊 聂立峰 韩梅 楠兵 仇东 宋兆宝
明泉化肥厂综合检修车间党支部
牛军其 皇甫宝玉 王其铁 赵楠 李国宏 许长波
管理党支部
李玉华 李小燕 王鹤鹏 王志武

宣传思想文化工作先进个人(3人) 宣传思想文化工作优秀工作者(2人)

高建平 郑国 王洪波

巩乃刚 程桂红

公司开展纪念建党93周年系列活动

激励广大党员干部充分发挥先锋模范作用

2014年是中国共产党成立93周年，是认真学习贯彻党的十八大精神、扎实开展党的群众路线教育实践活动的重要一年，也是公司全面完成企业搬迁、加快项目建设、实现公司转型升级发展的关键年。为庆祝党的生日，进一步激励各基层党组织和广大党员干部充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用，公司党委特开展了一系列活动。

一、开展党建知识竞赛。7月1日—7月3日，通过公司微信平台回复的方式开展党建知识竞赛。为激励广大党员职工积极参与活动并正确回答问题的前20名职工赠送学习书籍。通过活动的开展，巩固党的群众路线教育实践活动的学习成果。

二、上好一堂党课。组织各党支部书记为广大党员干部上一次党课。学习内容为中共中央办公厅印发的《中国共产党发展党员工作细则》，主要是通过活动的开展让党的群众路线教育实践活动深入人心。

三、开展一次民主评议党员活动。以党支部为单位，组织民主评议党员工作。通过民主评议党员活动进一步教育党员、经营管理、技术创新、课题攻关、节能减排、修旧利废、和谐稳定等重点工作，大力开展各类竞赛活动，引导广大党员为企业转型发展献计献策、多做贡献。

与你在一起

任与义务。虽然，我并不能将党员义务做的尽善尽美，但我一直在努力，特别是我们企业在这种发展关键时刻我更应该积极行动起来，用自己的行动传播与宣扬积极向上的正能量，在群众中起到模范带头作用。

作为一名党员只有从我做起，从自身做起，努力做到以下三个方面：首先，及时了解公司的方针政策，积极引导周围员

坚持“十六字”方针 高标准发展党员

2014年6月中共中央办公厅印发了《中国共产党发展党员工作细则》。细则中提出了“控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用”的总要求，首次明确规定发展党员要“慎重发展、均衡发展”。通过修订细则，发展党员工作程序更加严格、科学、规范。

实行发展党员总量调控是加强新形势下发展党员和党员管理工作的重要举措，对深入贯

彻落实党的十八大和十八届三中全会精神、保持党的先进性和纯洁性具有重要意义。2014年公司党员发展指标从2013年的8人减少到4人。公司党委也将按照这一细则要求，注重从政治素质好、综合能力强、群众威信高的青年中发展共产党员，坚持优中选优，提高标准，严格程序，确保党员发展工作有领导、有计划进行。

随着今年北四厂的整改搬迁，企业进行转型发展阶段。北四厂关停后，企业面临人员过剩，资金困难等诸多问题，加之尿素价格持续低迷，其它产品的市场也不是很好，给企业的发展带来严重的困难。我做为企业一员，一名共产党员，企业困难时期，应在工作中充分发挥共产党员的模范带头作用，发扬我党艰苦奋斗的优良传统，发扬工人阶级主人翁精神，以厂为家，无私奉献。 ——张焕水

立足本职工作，真正为职工起到模范带头和表率的作用。在工作中努力学习各岗位业务知识，增强业务技能，工作中任劳任怨，身先士卒，不怕脏，不怕累，困难面前冲在前，抢在前干在先。不说对企业不利的话不做对企业不利事，紧紧围绕在车间、集团党支部的周围，并从思想上和行动上与车间、公司保持高度一致，给职工做出正确的引导，努力提高班组的凝聚力和战斗力。 ——仇东

抛弃，不放弃”曾深深的感动过我。是啊，就像现在，我们公司面临着严峻的内、外形势，在机遇与挑战并存的非常时刻，在企业暂时艰难的时刻，我们正需要“不抛弃、不放弃”这样的团队精神，因为他意味着“人”的一撇一捺彼此支撑，意味着团队中的同心协力、相互扶持，意味着企业兴衰里的担当。意味着“厂兴我荣，厂衰我耻，我与企业共命运”。 ——明泉设备科 亓秀红



深挖问题根源 找准整改目标

《有问题 大家谈》系列采访 (一)

2013年供应公司废旧物资案件和“5.23”盗窃煤炭案件的接连发生，给我们敲响了警钟。公司对这两个案件所涉及的管理层面的处理，表明了领导班子对待问题不回避、处理问题不怕痛的坚定立场和态度。

公司有完善的制度体系，有各级管理人员的逐级管控，但为什么仍会发生这样的重大案件？我们的管理中到底在哪些方面存在问题？案件发生的根源究竟是什么？带着这些问题，我们采访了公司相关领导。



公司常务副总经理殷伟忠：

公司工会主席纪红：近年来，多次出现类似案件，着实发人深省，为了减少或杜绝此类事件发生，目前公司领导及时果断采取了措施：一是通过邀请司法部门人员对各级管理及重点岗位人员进行法制教育，利用录像，加强警示教育。二是在公司各单位部门通过自查、督查方式进行流程梳理，制度完善，堵塞漏洞。目的就是通过加强教育，强化员工自律意识，廉洁意识，坚守道德防线，把握自律底线，远离法律高压线。通过完善制度健全制度体系，使各项制度标准清晰，具有可操作性，强化制度刚性，严格按照制度办事，切实做到用制度管权，用制度管事，用制度管人。通过加大监督，让广大员工要树立“严是爱、松是害，真正监督室关爱”的观念，除充分发挥监督部门的作用外，还要充分发挥职工群众的民主监督，不断深化厂务公开，利用董事长信箱、公开栏、座谈会、评议、测评、微信等有效形式，拓宽监督渠道。但是，就是在这样的严防死守下，我们职工队伍仍然出现了这样的问题，我认为这不仅仅是基层的问题，这是中层的问题，也是高层的问题。高层管理松一寸，中层管理松一尺，到了基层就可松一丈！因此制度不完善，管理不到位，监督不得力是案件发生的直接原因。但无须讳言，也存在各级管理人员自身管理素质不高，责任意识不足，协调能力不足，思想认识和价值取向与企业产生偏差，情于干事，侥幸行事，敷衍了事，这些负面的个人问题，也直接导致了案件的发生。

公司纪委书记 副总经理 郭彦超：两起案件的发生都很典型，反映出问题主要三方面问题：一是制度有漏洞，2013年废旧物资处理存在比较突出管理程序漏洞，相关部门没有引起高度重视，物资管理没有形成闭环管理，煤炭、褐煤、炉渣等每月盘点一次制度没有很好执行。

公司党委副书记仇健：针对案件，我认为导致其发生的原因有以下几点。首先是管理方面的原因。涉案者得以利用职务便利从中谋取利益，暴露出了公司的管理漏洞。各个工作环节的管理制度是健全的，但由于各级管理人员执行不到位、监管不力，层层把关不严，导致制度成为摆设，落实无从谈起。第二是对员工的思想教育不到位，特别是警示教育，使个别员工受社会上拜金主义、享乐主义、奢靡之风不良影响，忘记了为企业做贡献的职责，背离了正确的世界观、价值观、人生观，搞起了监守自盗，干出了违法乱纪的事情，企业受到损失，个人受到惩罚，不仅自毁前程，致使家庭也受到连累。

第二方面是制度和流程有缺陷。现代社会电脑普及，网络业务在工作中广泛应用，虽然给我们带来快捷高效的工作节奏和效率，但也不可避免的存在问题和漏洞。即使WINDOWS操作系统还经常修补漏洞，防病毒防黑客，何况我们普通的网上工作呢？

第三方面问题是管理和监督缺失。问题出现不是单方面的，说明各方面管理和监督都出现了问题，炉渣长期被盗而未发现，回想起来我们产的炉渣有数吗？煤渣比是多少？月收入是多少？产、卖、出厂、收入能对得起吗？去对了吗？煤炭没入厂半路被导出分赃，煤炭库存准吗？

以下三方面：

一、岗位职责落实不到位。多年以来，公司不断发展完善岗位责任制，应该说岗位权限划分、职责界定都清晰明确，各级人员在岗位上“为什么、不为什么”都非常清楚明白。这些案件的发生恰恰是“有的人不干自己该干的活或者干了自己不该干的活”造成的，也就是说有了岗位职责但缺乏落实、缺乏监督与考核，这是根源之一。

二、管理制度落实不到位。涉及废旧物资、煤炭运输等方面的管理制度公司并不缺失，而且也规定的非常详细、明确。但是在公司日常经营管理过程中，由于各种因素使规章制度“走了样、变了形”，再加上个别人员对公司规章制度缺乏敬畏之心，经不住物质利益的诱惑，心存侥幸心理、贸然以身试法，最终使个人面临严峻的刑事处罚、面对暂时失去亲人与家庭的精神痛苦、使公司财产遭受较大损失。

三是个别员工素质存在问题。两起案件发生反映出个别员工没有职业道德，法律知识缺乏，盗窃企业财物是犯罪行为，违法必究。

三、职工敬业爱岗的职业道德教育不到位。在新的历史条件下，对员工缺乏必要教育和引导，个别员工“权利意识强烈、责任意识淡薄”。责任意识的缺失会导致工作压力感，进而缺乏主动性，不利于员工个人能力的充分发挥、工作效率的提高，“懒、松、散、慢”的现象在个别岗位、个别人员身上时有发生，影响到企业良好工作作风的形成。

